

各位

会 社 名 モロゾフ株式会社 代表者名 代表取締役社長 山口 信二 (コード番号 2217 東証プライム市場) 問合せ先 代表取締役副社長 山岡 祥記 (TEL. 078-822-5000)

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、サステナビリティ委員会を設置することを 決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 委員会設置の目的

当社グループは企業スローガンに「こころつなぐ。笑顔かかやく。」を掲げ、スイーツを通してすべてのお客様に笑顔を届けることをめざしております。お客様をはじめとするすべてのステークホルダーの満足度の向上に取り組むことで、持続的な企業価値とブランド価値の向上を図るとともに、「企業」と「社会」の持続可能性の両立を目指して、サステナビリティ委員会を設置して、サステナビリティに関する取り組みを推進することといたしました。

2. 委員会の役割

委員会では当社グループのサステナビリティに関する以下の事項を審議し、必要な施策を決定します。審議、決定事項は必要に応じて取締役会に報告します。

- ①サステナビリティ基本方針等の策定
- ②気候変動対応や循環型社会の実現など、環境リスク対応に向けた取り組み
- ③ステークホルダーへの情報開示等に関する方針の策定
- ④SDG s 活動および地域・社会貢献活動
- ⑤リスクマネジメントにかかわる課題と対応策
- ⑥人事戦略、人権・ダイバーシティの尊重に向けた取り組み

3. 委員会の構成

サステナビリティ委員会は代表取締役社長を委員長とし、取締役、執行役員、関連部門長で構成されます。

4. 委員会の設置日

2023年7月28日

以 上